

我爱我的工作—我喜爱照顾人们

波斯科娃·克丽丝汀娜是一名合格的专业护士，在伦敦医院工作；而且是主业会的独身会员之一。

2007年4月9日

我的梦想一直是想成为一名电影导演。以前我住在艾尔斯翠，靠近英国广播公司的播音室，所以我常想著也许有一天自己会有机会成为电影导演。后来却选择读护理，现在在伦敦

医院当一名全职的护士。尽管如此，我想在这两者之间却有某种关系存在。因为我喜欢照顾人，研究身体组织的功能；也喜欢研究电脑的运转，然后再将两者连接拼凑起来。我也喜欢制作短片和DVD，可以用它们来做短的广告片或者是旅行纪录片。

在我十九歲的时候，大部分的时间(和金钱)我都和朋友耗在pub裡，然后在週末时尽情地购物！慢慢地我感到厌倦...后来我遇到了一位朋友，她介绍我去塔美晶俱乐部(Tamezin Club)，这是一个由主业会中心办的青年俱乐部。我开始帮忙计划很多不同的活动。我很喜欢在那认识的一群年轻人，而且发现那些志工富有创意和无限的潜能。逐渐地，我对主业会愈来愈感兴趣，而且借著信仰培育的活动引导我更深一层地思考生命中的圣召是什麼。终於我了解到自己的圣召是成为一名独身会员。虽然她们要我等一阵子，但我仍然要求加入！在

2004年，我二十歲的时候，我終於加入了！

在选择成为一名可结婚会员或是独身会员时，对我而言，真是一个很重大的决定。我心裡想最重要的事是：你必须作你该作的！关键在於祈祷和听从你的良心。

在工作中，我发现经常想到与天主间的神圣父女关系，真的帮我变得更快乐，並努力地做到最好的地步。我认为自己是非常幸运的。我喜爱自己的工作，喜爱照顾人们。我和同事们相处愉快；在让人感到压力或疲倦的情况下，很需要这样的快乐。在病人身上也是如此；克服一个尴尬的时刻，纾缓令人难过的、害怕的气氛，或者减轻他们对未来的忧虑。

我有许多的同事信仰基督，而且是虔诚的基督徒，也有很多是回教徒，我们之间的关系非常地好。他们卖力地工作，回到家之后，还得处理许多大大小小的事情：面对肚子饿的孩子

们，去买衣物，或吵杂的邻居等等。而我很幸运的是当我回到家之后，中心裡的人已经为我准备好了餐𩷄、清洗好了我的衣服和整理好了我的房间。有时在工作中当有病人过世，或碰到其他的一些事情，让我感到不快乐或难过时，她们总是能体谅我的心情，对我非常地好，使我备受照顾。同时我也会回应她们的友谊，她们也认为我很好相处。事实上，我是个爱說笑的人，我认为这些都充分地表现出基督徒之间的友爱。

我的同事们有时把我决定当一名独身会员的事情拿来开玩笑，但这也是一個机会，让他们多想想關於天主的存在，信仰和生命的意义。